



Житель Очерского района, обвиняемый в изнасиловании матери, предстанет перед судом

Очерским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Очерского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По данным следствия, в марте 2018 года обвиняемый на протяжении многих дней подряд употреблял спиртное. Вечером в один из дней он находился в состоянии алкогольного опьянения в доме наедине со своей престарелой матерью. Желая удовлетворить свою сексуальную потребность, злоумышленник избил ее и изнасиловал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения, направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Июня 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1236492>